Références

TeSys D

Caractéristiques contacteur Schneider

Contacteurs TeSys

Contacteurs TeSys D pour commande de
moteurs jusqu’a 30 kW sous 400 V, en AC-3
Avec raccordement par bornes a ressort

PRSI A

LTI

-

§0 0F aF

LCT1D123ee

LCTD65ATee

Contacteurs tripolaires

Puissances normalisées des moteurs Courant Contacts  Référence de base a compléter par
triphasés 50/60 Hz en catégorie AC-3 assigné auxiliaires  le repére de la tension @
{BS60°C) d'emploi  instantanés

en AC-3

220V 380V 415V 440V 500V 660V 1000V jusqua

440V | Fixation "
230V 400V 690V \

kW kKW kKW kKW KW kW kW A
Raccordement puissance et commande par bornes a ressort

22 4 4 4 55 55 9 1 1 LCAD093ee
3 55 55 55 75 75 12 1 1 LC1D123ee
4 75 9 9 10 10 18 1 1 LCAD183es
55 11 11 1 15 15 25 1 1 LC1D253es
75 15 15 15 185 185 32 1 1 LC1D323es
Raccordement puissance par connecteurs EverLink® a vis BTR ® et contrdle par bornes a ressort
11 185 2 22 2 3 40 1 1 LCAD40A3ee *
15 2 25 30 30 33 50 1 1 LCAD50A3ee
18,5 30 a7 kT LT a7 65 1 1 LC1DG5AIee

Raccordement par cosses Faston

Ces contacteurs sont équipés de cosses Faston - 2 x 6,35 mm sur les pdles puissance et 1 x 6,35 mm
sur les bomes de la bobine et des auxiliaires. Pour les contacteurs LC1 D09 et LC1 D12 uniguement,
dans la référence choisie ci-dessus, remplacer le chiffre 3 par 9.

Exemple : LC1 D093ee devient LC1 D099es.

Eléments séparés

Blocs de contacts auxiliaires et modules additifs : voir pages B8/15 a B8/21.

(1) LCT D09 & D32 : encliquetage sur profilé Lr de 35 mm AMT DF ou par vis.
(2) Repéres des fensions du circuit de commande existantes (délai variable, consulfer notre agence régionale)

Courant alternatif

Volts 24 42 48 M0 M5 220 230 240 380 400 415 440
LC1 D09 DBSA

SOM60 Hz B7 o7 E7 F7 FET M7 PT r Qr VT N7 R7
Courant continu

Volts 12 24 36 48 &0 72 10 1256 220 250 440
LC1 D09 DBS5A (bobines antiparasitées dlorigine, par diode d'écrétage bidirectionnel)

U075 1,25Ue JD EBD CcD ED ND sD FD GD MD up RD
Basse consommation

Volts = 5 12 20 24 48 110 250

LC41 D09...032 (bobines antiparasitées d'origine)

uUng 125Uc AL JL ZL BL EL FL ML UL

Autres tensions de 5 8 690 V. voir pages B&/25 4 B&/28.

(3) Les masses indiguées sont celles des confacteurs pour circuit de commande en courant alternatif. Powr circwit de commande
en courant confinu ouw basse consommation ajouter 0,160 kg de LCT D09 & D32 et 0,075 kg de LCT D40A & D65A.

(4) A cdbler impérativement avec 2 cibles de 4 mm? en parafiéle du oité amont. Du cité aval, il est possible diutiliser le bomier
aval LAD 331 {technologie Quickfit, voir page B1/18). Dans e cas d’'un raccordement avec un seul cable, le produit est limité

8 25 A (mofeurs 11 KW/400 V).

(5) Vis BTR - & 6 pans creux. En accord avec les régles locales d°habilitation électrique, Futiisation o une clé Allen n°4 isolee

esf requise (référence LAD ALLEN4, voir page B8/21).

(6} Awvec e kit basse consommation LA4 DBL (voir page B8/19).
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Caractéristiques de la chaine a taquets

Entrée de I'enveloppeuse Sortie du robot DELFI
. P R——— —
pignon
menant\
N
p=12,7 mm q v (m/s)
z =30 dents
-

; » Espace entre taquets : 165,1 mm

(©) codeur « Nombre de taquets : 69

/ * Longueur totale de la chaine : 11 391,9
‘ * Vitesse maximale : 0,75 m/s

Réducteur i=10

,
‘
)

@ Moteur

cercle primitif

I

circonférence =nd=p.Z

|

|

|

!

| \

| J pas:p=nm
\

nd=pZ=mm2Z

1

il en résulte que:|| d = mZ
_— b /
Z =nbdents / Remarque: le module m est défini par le rapport i o P
du pas sur le nombre pi: |
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Documentation servomoteur et réducteur chaine a taquets

Rextroth drive system IntraDrive

Compact and powerful -

» Maximum torques up to 631 Nm

» Maximum speeds up to 9,000 rpm

» Encoder systems for a wide and diverse range of
applications

» High protection category IP65

» Choice of cooling systems

The simple step-by-step guide to
ordering your MSK servo motor:
MSK060C-0600-NN-S1-UGO-NN NN

Motor Other versions
» Overall size (e.g. “060”) N = Standard
» Overall length (e.g. “C”) S1) = Ex-protected version conforming to
» Winding (e.g. “0600”) Equipment Group I,
Category 3, G and D

Cooling system Shaft runout
NN = Natural convection N = Standard, in conjunction with S1/M1 or S3/M3
Blower can be fitted optionally from size 060 encoder only

R = Reduced, linear movement conforming to DIN 42955,

FN®) = Integrated liquid cooling system in conjunction with S2 or M2 encoder only

SA = Integrated blower (only MSK133)

Encoder Holding brakel)
S1 = Single-turn encoder (Hiperface®), 128 signal periods 0 = Without holding brake
M1 = Multi-turn encoder (Hiperface®), 128 signal periods 1 = With electr. released holding brake

with 4,096 revolutions absolute 2 = With heavy-duty holding brake
S§22) = Single-turn encoder (EnDat), 2,048 signal periods 3 = With extra-heavy-duty holding brake

M22) = Multi-turn encoder (EnDat) 2,048 signal periods
with 4,096 revolutions absolute

S3 = Single-turn encoder (Hiperface®), 16 signal periods

M3 = Multi-turn encoder (Hiperface®), 16 signal periods
with 4,096 revolutions absolute |

Shaft 1

G = Plain shaft with shaft sealing ring

P = Keyway conforming to DIN 6885-1 and shaft sealing ring

[
|
Gamme des réducteurs associés :
The simple step-by-step guide to
ordering your GTE planetary gearboxes:
GTE060-NN 1-003 A-NNO3

Gears Motor/gearbox combination

> Size (e.g. “040”) Motor GTE040 GTE060 GTE080 GTE120 GTE160

Gear range 030 - NNO2  NNO2 - -

1- Single-stage 040 - - NNO3  NNO3 -

043 = = NNO3 NNO3 =

35 TeSEDR 050 = = = NN20  NN20

Tr ission ratio « 060 = = = NN211) NN21

003 = Single-stage 3:1 g 061 = = = NNO5Y  NNO5

004 = Single-stage 4:1 070 - - - - NN16

005 = Single-stage 5:1 071 - - - - NN16

008 = Single-stage 8:1 075 - - - - NN16

010 = Single-stage 10:1 076 - - - - NNO6

012 = Two-stage 12:1 100 - - - - NNO9

020 = Two-stage 20:1 041 - - NNO3 NNO3 -

040 = Two-stage 40:1 2 061 - - - NNO51)  NNO5
X 071 = = = = NN16

Output shaft and backlash 076 _ _ _ _ NNO6

A = With keyway 019A NN45 _ _ _ _

B = Plain shaft 019B NN45 _ _ _ _
% 031B = NN42 = = =
= os1c = = NN43 = =

1) Combination only possible with single-stage gearboxes 041B _ _ NN44 NN44 _
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78 Rexroth drive system IndraDrive | Motors and gearboxes

IndraDyn S -
technical data

Type Maximum Continuous torque at standstill Maximum Continuous current at standstill Maximum
speed?) 60K 100K Blower L cooling torque 60K 100K Blower Lcooling  current
Miax Mo_so Mo_1oo Mu_sz) MO_LZ) MMax Io_su Io_1oo Io_sz) ID_LZ) IMax
rpm Nm Nm Nm Nm Nm A A A A A
MSKO030B-0900-NN 9.000 0,4 0,45 = = 1,8 1,5 1,7 = = 6,8
MSKO030C-0900-NN 9.000 0,8 0,9 = = 4 1,5 1,7 = = 6,8
MSKO040B-0450-NN 6.000 1,7 1,9 = = 5,1 1,5 1,7 = = 6
MSKO040B-0600-NN 7.500 1,7 1,9 = = 5,1 2 2,2 = = 8
MSKO040C-0450-NN 6.000 2,7 3,1 = = 8,1 2,4 3,1 = = 9,6
MSKO040C-0600-NN 7.500 2,7 3,1 = = 8,1 3,1 4,7 = = 12,4
MSKO043C-0600-NN 7.500 2,7 3,1 = = 12,5 3,6 4,3 = = 18,5
MSKO050B-0300-NN 4.300 3 3,4 = = 9 1,8 2 = = 7,2
MSKO050B-0450-NN 6.000 3 3,4 = = 9 2,8 3,2 = = 11,2
MSKO050B-0600-NN 6.000 3 3,4 = = 9 3,7 4,2 = = 14,8
MSKO050C-0300-NN 4.700 5 5,5 = = 15 3,1 3,4 = = 12,4
MSKO050C-0450-NN 6.000 5] 5,5 = = 15 4,7 5,2 = = 18,8
MSKO050C-0600-NN 6.000 5) 55 = = 15 6,2 6,8 = = 24,8
MSKO060B-0300-NN 4.800 5) 55 = = 15 3 3,3 = = 12
MSKO060B-0600-NN 6.000 5 5,5 = = 15 6,1 6,7 = = 24,4
MSKO060C-0300-NN 4.900 8 8,8 12 = 24 4,8 5,3 7,2 = 19,2
MSKO060C-0600-NN 6.000 8 8,8 12 = 24 &5 10,5 14,3 = 38
MSK061B-0300-NN 4.200 3,5 810 = = 14 1,9 2,1 = = 8,6
MSK061C-0200-NN 3.100 8 9 12 = 32 3,2 3,6 4,8 — 14,4
MSK061C-0300-NN 4.200 8 9 12 = 32 4,3 4,8 6,5 = 19,4
MSK061C-0600-NN 6.000 8 9 12 = 32 7,7 8,7 11,6 = 34,7
MSK070C-0150-NN 2.500 13 14,5 19,5 = 33 4,1 4,6 6,2 = 12,6
MSKO070C-0300-NN 5.500 13 14,5 19,5 = 33 8,2 9,2 12,3 = 25
MSK070C-0450-NN 6.000 13 14,5 19,5 = 33 12,3 13,7 18,5 = 36,9
MSK070D-0150-NN 2.700 17,5 20 26,3 = 52,5 6,2 7,1 9,3 = 24,8
MSKO070D-0300-NN 4.900 17,5 20 26,3 = 52,5 11 12,6 16,5 = 33
MSK070D-0450-NN 6.000 17,5 20 26,3 = 52,5 16,6 22 24,9 = 49,8
MSKO70E-0150-NN 2.200 23 25 34,5 = 70 6,4 7 9,6 = 25,6
MSKO70E-0300-NN 5.300 23 25 34,5 = 65 154 16,7 23,1 = 49,3
MSKO70E-0450-NN 6.000 23 25 34,5 = 60 19,3 21 29 = 57,9
MSKO071C-0200-NN 3.500 12 14 18 22,8 44 5,2 6,1 7,8 9,9 23,4
MSK071C-0300-NN 5.000 12 14 18 22,8 44 7,3 8,5 11 13,9 32,9
MSK071C-0450-NN 5.800 12 14 18 22,8 44 8,9 10,4 13,4 16,9 40,1
MSK071D-0200-NN 3.200 17,5 20 26,3 33,3 66 7,3 8,6 11 13,9 32,8
MSKO071D-0300-NN 3.800 17,5 20 26,3 33,3 66 9,1 10,7 13,5 17,2 40,5
MSK071D-0450-NN 6.000 17,5 20 26,3 33,3 66 15,4 17,6 23,1 30,3 69,3
MSKO071E-0200-NN 3.400 23 28 34,5 43,7 84 10,1 12,6 15,2 19 45,5
MSKO071E-0300-NN 4.200 23 28 34,5 43,7 84 12,5 15,2 18,8 24,9 56,3
MSKO071E-0450-NN 6.000 23 28 34,5 43,7 84 20 24,4 30 38 90,1
MSKO075C-0200-NN 4.100 12 12,5 18 = 44 6,3 7,3 Of5 = 28,4
MSKO075C-0300-NN 5.000 12 12,5 18 = 44 8,4 8,8 12,6 = 37,8
MSKO075C-0450-NN 6.000 12 12,5 18 = 44 12,6 13,1 18,9 = 56,7
MSKO075D-0200-NN 3.800 17 18,5 25,5 = 64 8,3 9 12,5 = 37,4
MSKO075D-0300-NN 4.800 17 18,5 25,5 = 66 11,7 12,7 17,6 = 52,7
MSKO075D-0450-NN 6.000 17 18,5 25,5 = 64 16,5 18 24,8 = 74,3
MSKO75E-0200-NN 3.850 21 23 31,5 = 88 10,2 11,2 15,3 = 45,9
MSKO75E-0300-NN 5.200 21 23 31,5 39,9 88 14,2 15,6 21,3 27 63,9
MSKO75E-0450-NN 6.000 21 23 31,5 39,9 88 18,6 20,4 27,9 35,3 83,7
MSKO076C-0300-NN 4.700 12 13,5 18 = 43,5 7,2 8,1 10,8 = 32,4
MSKO076C-0450-NN 5.000 12 13,5 18 = 43,5 12,2 13,7 18,3 = 54,9

All specifications relate to the basic version of the motor with encoder S1, without holding brake
1 At 750 V DC bus voltage

2)S =Fan cooled. / L = Liquid cooled

3) Flange size 150 mm for MSKO71 with liquid cooling system

Bosch Rexroth AG, 71511 EN/2013-11
LSA Control S.L. www.Isa-control.com comercial@Isa-control.com (+34) 960 62 43 01
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Documentation codeur incrémental

4 Baumer

Passion for Sensars

Caractéristiques techniques
Caractéristiques électriques

Caractéristiques mécaniques

Alimentation 5VDC 5% Taille (bride) 858 mm
8..30VDC Type d'axe @8...15 mm (axe creux non traversant)
4,75...30 VDC 9,52 mm (non traversant)

Protection contre l'inver- Oui 12,7 mm (non traversant)

sion de polarité Protection EN 60529 IP 85 (sans joint)

Protection court-circuit QOui (HTL) IP 67 (avec joint)

Courant de service a vide

Oui (TTL, max. 1 s et 1 signal)
<70 mA

Vitesse de rotation

<6000 t/min (+20 °C, IP 67)
<8000 t/min (+20 °C, IP 65)

Impulsions par tour 100 ... 5000 Couple de démarrage <0,02 Nm (+20 °C, IP 65)
Mode de déphasage 90 ° £10° =0,025 Nm (+20 °C, IP 67)
Période 40...60 % Matiere Boitier: fonte d'aluminium

Signal de référence

Top zéro, largeur 90° +10 %

Température d'utilisation

Bride: aluminium
-40...485°C

Principe de détection Optique
Fréquence de sortie <300 kHz (TTL) Humidité relative 90 % sans condensation
<160 kHz (HTL) Résistance DIN EN 80068-2-8 Vibrations 30 g, 10-
Signaux de sortie At, B+, R+, A-, B~ R- DIN EN 60068.2.27 Choc 260 g.6ms
Etage de sortie TTL/RS422 Raccordement Embase méle M12, 8 points
HTL/Push-pull Embase male M23, 12 points
Immunité DIN EN 61000-6-2 Cable
Emission DIN EN 61000-6-3 Poids 300g
Certificat UL 508 /CSA22.2

Affectation des bornes

Embase male M23, 12 points / Cable

Signaux de sortie

Pour une rotation en sens horaire et vue sur l'axe.

Borne Cable Désignation ‘ \ .
1 rose B- A+ I I |
2 - — - | | |
R | L |

3 bleu R+ A I l |
4 rouge R- ; ! : !
5 vert A+ k4 a8 -
6 jaune A- ! f

B+ | |
7 — — | | R
8 gris B+ : t —
9 - - B- | i
10 blanc 0 V alimentation E : |
11 . - T LR ot
12 brun +U alimentation R+ -:-—Hq—
Blindage: Relié au boitier i3 i3]
Cable: PVC, [4x2x0,14 mm?], rayon de courbure >32,5 mm, diamétre R- : : :
extérieur environ 6,4 mm K RGO

Le systeme de traitement n’utilise que les fronts montants des voies A et B.
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Référence de commande
EIL580 - B # ## . # ## # . #HHEH . A
Produit
EIL580
Type d'axe
Axe creux non traversant B
Bride (Axe creux traversant)
Sans ressort anti-rotation N

Avec ressort, diametre trous de fixation 63...94 mm, M4 M
position de montage 180°

Avec ressort anti-rotation @63 T

Pour pige anti-rotation, 3 mm, axiale/radiale P
Axe creux non traversant

28 mm, bague de serrage coté bride 08

23/8" (29,52 mm), bague de serrage coté bride U3

210 mm, bague de serrage coté bride 10

212 mm, bague de serrage coté bride 12

21/2" (12,7 mm), bague de serrage coté bride U4

214 mm, bague de serrage coté bride 14

215 mm, bague de serrage coté bride 15
Indice de protection

IP 65 5

IP 67 7
Raccordement

Cable radial, 1 m

Cable radial, 2 m

Embase M23 radiale, 12 points, male, CCW

Embase M12 radiale, 8 points, male, CCW

Cable axial, 1 m

Cable axial, 2 m

Embase M23 axiale, 12 points, male, CCW

Embase M12 axiale, 8 points, male, CCW

Cable tangentiel, 1 m

O TV >»U0CHwWmmT - X

Cable tangentiel, 2 m
Alimentation / Sorties
5VDC, TTL/RS422, 6 canaux
8...30 VDC, TTL/RS422, 6 canaux (Vout=5V)
8...30 VDC, HTL/totem pdle, 6 canaux
4,75...30 VDC, HTL/totem pole, 6 canaux (Vout=Vin)
Référence de commande

Oz ITm

EIL580 - B # # . # ## # . #HHHHH . A
Impulsions par tour

100 100
120 120
150 150
200 200
250 250
256 256
300 300
360 360
400 400
440 440
500 500
512 512
600 600
720 720
800 800
900 900
1000 1000
1024 1024
1200 1200
1250 1250
1440 1440
1500 1500
1800 1800
2000 2000
2048 2048
2500 2500
3000 3000
3600 3600
4000 4000
4096 4096
5000 5000
Température d'utilisation
-40...+85°C A
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Schémas élec asservissement ramassage-enveloppeuse

-113KFI0

koo B Ay
=
G
5V TTL, 500 cnt
Lo Baumer N
- EIL580-BT12.7BE.00500.A
8114-318-791 |
i I 1 I 2 3 I 4 I 5 [ \\ I 7 8 I 9
| SPEED SIGNAL FROM ROBOT . | FROMROBOT |
| BITO [ BIT1 Y | SIGNAL 0-10V. |
Le LENGHT=18M  ©
— oYz
BIT0 | BT 1 [SPEED| Y i
Kl CHIERE e =N
" 110z e e
0 1 3 F
: 1]
+robot | srobot .%q‘mv -U30
BITO; -BITY U M "V
; : U o0 U
M—ia
5
M i ! E
+cab ]
U110
56 &I I
INPUTS At
OUTPUTS
s L oo 10 e 1100002018 [ rermeroiits
O e SIGNAL EXCHANGE ROBOT SYNTEGON 9007063MS009401SDM - Q?:;M p—
15.02.2021 | cusTOMER: NUTRION ET SANTE NUMBER OF PAGES : 37 | pace: 36 .
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Fiche technique UPAC U30 : Marque Weidmuller — Réf 8560750000

3.3 Réglages

Régler des plages d’entrée et de sortie, de
I'offset (décalage) et de la largeur de bande avec
les commutateurs DIP S1, S2 et S3 suivant les
tableaux ci-aprés.

Siun réglage variable du gain ou de l'offset est
choisi, réglage supplémentaire par les potentio-
metres Span (gain) et Zero (offset) accessibles en
face avant sous le volet (3).

Attention!

Le réglage fin avec les potentiométres situés
en face avant doit étre effectué uniquement
avec un tournevis correctement isolé contre
la tension appliquée en entrée!

Entrée S1 S2 Bornes Sortie S1 S3
Plage d'entrée 1 2 3 4 1 2 3 4 + - Plage de sortie Intervalle de Valeur finale | 5 6 7 1 2
sortie

0..£60mV ON 2 4

0..£10V v v ON ON
0..£100 mV ON ON 2 4

2..10V 8V v ON ON ON
0..£150mV ON ON 2 4

0..t5V 5V 5V ON ON ON
0..+300 mV ON | ON ON 2 4

1.5V 4v 5V ON | ON ON ON
0..+500 mV ON ON 2 4

0..+£20mA 20 mA 20 mA ON
0.1V ON ON ON ON 3 4

4..20mA 16 mA 20mA ON ON
0.5V ON | ON ON ON 3 4

Offset S1 S2
0..£10V ON [ ON [ ON ON ON 3 4 (en % de l'intervalle de sortie) P ° 10 5
0..£100V ON ON | ON 3 4

0% ON
0..£03mA ON ON | ON ON 2 4

-100 % ON ON
0..£1TmA ON ON | ON ON 2 4

m 509 ON ON

0..£5mA ON | ON ON | ON ON 2 4 450 % oN | oN ON
0..£10mA ON | ON | ON ON 1 4 +100% oN oN
0..£20mA ON ON | ON | ON ON 1 4 Pot. Zero: plus £ 25 %
0..£50mA ON [ ON | ON | ON ON 1 4 Commutateur S3 3
4..20mA ON | ON ON | ON | ON ON 1 4 Largeur de bande 10 kHz

Largeur de bande 10 Hz ON

Commutateur S2 4

Plages calibrées ON La plage sélectionnée peut étre indiquée sur la plaque de type et la
Pot. Span: 0.33...3.30 x valeur finale de la plage plaque frontale.

Réglage usine:0..+10V/0..£10V, offset 0 %, largeur de bande 10 kHz
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Schéma pneumatique d’un bras du robot Delfi

l VErs autre circuit

— f
vt | =
=t 2
A1 BN =

Fompe a vide

Patmosphéngue

/|
—
%

i mE AN
h : !
‘/J_\ ] S
ventouse 4.5 4 6 bars
L
biscuit

Signification des rappels :

Symbole

par ressort mécanique

WA

par ressort pneumatique

=
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Force d’aspiration pour les objets dynamiques (Extrait du vide Festo)

Lors de déplacements d’objets par les ventouses il est nécessaire
de tenir compte des forces d’accélération et de décélération qui
peuvent intervenir.

Une force d’accélération verticale peut survenir (Figure du haut ou
milieu) ou une force d’accélération horizontale (Figure du bas).

Il est également important de faire la différence entre une force qui
agit d'aplomb sur une surface de ventouse (Figure du haut) ou une
force qui agit en paralléle sur la surface de la ventouse (Figure
milieu ou du bas).

Si la force agit en paralléle sur la surface, il faut tenir compte du
coefficient de frottement.

En fonction de I'application, on peut calculer la force a laquelle la
ventouse sera soumise a l'aide de I'une des trois formules reprises
dans les figures.

= Fy = laforce de maintien théorique a la ventouse (N)

= m = la masse de l'objet (kg)

» g =l'accélération de la pesanteur (m/s?)

* a ='accélération de I'objet (m/s?)

= = le coefficient de frottement

= S = facteur de sécurité, minimum 1,5 pour des matériaux
non poreux. Pour des matériaux poreux, le facteur 2 ou

plus élevé est a conseiller.

)
=)

T T AT
| b=, |

Lors d’une accélération de force
verticale d’aplomb sur la surface de la
ventouse.

Fy=mx(g+a)xS$§

T T

Hal A

Lors d’une accélération de force
verticale en paralléle sur la surface de
la ventouse.

Fy = (m/u) X (g +a) X S

g

T
o

.
I
i
I
1
I

b

Lors d’une accélération de force
horizontale en paralléle sur la surface
de la ventouse.

Fy=mXx(g+a/uw)xS$S

Document technique

Page DT24 sur DT26
Tournez la page S.V.P.




Test de prise des biscuits avec simple ventouse

Test a 200 mbar : biscuit
conforme, léger suintement.

Test a 300 mbar :
destruction du biscuit.

Documentation distributeur Mac 52

Fanction Raccordements Oebit Montage individue! Series
3/2 NO-NC, 2/2 NO-NC G1/8" - G1/4" 1500 NI/min En ligne

. Le pilote 4 voies distribue I'air de pilotage
alternativement aux deux extrémités du tiroir.
Ressort de rappel disponible.

. Tiroir équilibré, permettant un comportement
indépendant de la pression d'utilisation.

Course réduite, débit important.

Friction minimale, tiroir vulcanisé a coefficient de
frottement rodé et poli.

Pilote a clapet équilibré, débit élevé, et temps de
réponse courts et Constants.

Tiroir & action auto-nettoyante

Durée de vie prolongée.

CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

w o

L& G

i

@~

Fluide : Air comprimé, vide, gaz inertes
Gamme de pression : Pilotage interne : 1,3 4 8 bar
Pilotage externe :Vide a 8 bar
Lubrification : Avec ou sans (lubrifiant a point d'aniline compris entre 80°C et 100°C)
Filtration : 40p
Temperature : -18°Ca +50°C
Diamétre de passage : 7.3 mm
Débit (@ 6 bar, AP=1bar) : G1/8" : 1200 Nlfmin (Cv 1,2) — G1/4" : 1500 NI/min (Cv 1,5)
Bobine : Enrobée d'époxy — Durée d'enclenchement 100% — 100% ED (specify mod 0449)
Tension d’alimentation : -15% a +10%
Protection ¢ IP54 (pilote GM) — IP64 (pilote DM) (connecteur électrique)
Puissance absorbée : Appel : 10,9VA Maintien : 7,7 VA
=18al27W
Temps de répeonse : 24V=154W Excitation : 7,3 ms Désexcitation : 5,3 ms
1 10V~/{50Hz Excitation : 8-12 ms Désexcitation : 7-1 | ms
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Ajustement des parameétres de production

Le réglage des paramétres de production peut étre réalisé pendant la production lorsque la prise et
pose des robots ne sont pas optimales. |l concerne les trajectoires pendant lesquelles les robots se
déplacent avec un produit.

DANGER : Ce « Fine tuning » pendant la production comporte des risques. Si les paramétres de
prise/pose sont trop modifiés, le robot peut buter sur des parties mécaniques, ce qui peut provoquer
son démantélement et une erreur fatale, évitez des dégats | Ne modifiez les valeurs que par petit
pas.

Pour le réglage des paramétres de production suivez les étapes suivantes :

* Une fois la zone choisie, les parameétres les plus couramment réglés sont les suivants :

Robot Robot
Zrobot atteint quitte
cible cible
(R o T
I Attente I
Anticipation .¢_'_|.‘ =
Durée (*)
Distributeur ON Distributeur OFF (*)
(*) uniqguement pour la durée de soufflage
(pose)

* [Anticipation] : Valeur en [ms] ou I'électrovanne est activée avant I'arrivée du robot sur sa cible.
Elle est nécessaire, due a l'inertie de I'air au moment d’établir une dépression ou une surpression.
La fourchette type de valeurs est de 20 a 50 ms.

* [Duration] (Durée) : (que pour OUT) : durée d’activation de I'électrovanne de soufflage ; ceci n’a
d’effet que pour le mouvement de pose, il indique quand le soufflage doit étre arrété. La fourchette
type de valeurs est de 20 a 100 ms. La durée du soufflage commence au déclenchement de la
vanne vacuum.

* [Waiting] (Attente) : délai pendant lequel le robot reste sur sa cible avant de remonter (la référence
est le temps d’arrivée du robot sur sa cible). La fourchette type de valeurs est de 0 a 100 ms.

* [Offset Z] : Correction en mm de la position du robot sur la cible sur 'axe Z du robot ; avec une
valeur négative, le robot descend plus bas. Avec une valeur positive, le robot s’arréte avant le point
programmeé dans les paramétres de production.

» Aprés avoir saisi la nouvelle valeur, validez ou annulez ; en validant, les nouvelles valeurs sont
immédiatement appliquées.
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Modéle CMEN v3

Nom de famille :
(Suivi, s'il'y a lieu, du nom d’usage)

@ﬁ E Prénom(s) :

E"ﬂ% Numéro Né(e)
E H- Candidat : le :

Cadre réservé aux candidats de concours de recrutement et examens professionnels

CONCOUIS & ..oovvniiii e Option/Section: ...............c.ooiiiiii. N° d’inscription :
Cocher une seule case parmi les six types de concours suivants : Cocher public OU privé

- . . . . , . UNIQUEMENT pour les X L
|:| externe |:| 3¢ externe |:| externe spécial |:| interne ou 1¢ interne |:| 2" interne |:| 2" interne spécial concours enseignants : |:| public |:| privé

Examen professionnel pour 'avancement augrade de : ...............cccooiiiiiiiiiiiiiiie i

Cadre réservé aux candidats d’examens et du concours général

EXamen @ ... Série/ Spécialité @ .............ooiiiii

Epreuve - Matiere © .............ooiiiiiii e SeSSION I ...

EFE GMM 1

DR1 - DR2

Tous les documents réponses sont a rendre,
méme non complétés.

Tournez la page S.V.P. @




NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE




DR1 - Document Réponse 1

Q1.1.1aQ1.1.5
2017 2018 2019
Temps théorique de fonctionnement
(heures)
Temps réel de fonctionnement (heures)
— Taux de charge de 50%
Cadence (barres céréales /minutes) 220 210 200
Q’ua’mtité théorique de barres de 41 184 000
céréales
Quantité réelle de barres de céréales
(TRS 60%) 24 710 400
Dépense de fonctionnement (€) 400 000 400 000 400 000
(Main d’ceuvre de production + énergie)
Dépense de maintenance (€) 2 274,15
Prix revente du systéme (€) 8 000 7 500 7 000
Cmf (€) 0,01717
Q1.1.6
Dossier Réponses Page DR1 sur DR9

Tournez la page S.V.P.



DR2 — Document Réponse 2

Q2.1.1

Moteur

Q2.1.2

Bande du convoyeur

Bande du
convoyeur

Sens de translation de la bande

Q2.1.3

Liaison entre rouleau d’entrainement et bati

Liaison entre axe motoréducteur et bati

Translation Rotation Translation | Rotation
X
y
z
Nom de la liaison : Nom de la liaison :
Dossier Réponses Page DR2 sur DR9




Modéle CMEN v3

Nom de famille :
(Suivi, s'il y a lieu, du nom d’usage)

_E E Prénom(s) :
5o

E Numéro Né(e)
Candidat : le :

Cadre réservé aux candidats de concours de recrutement et examens professionnels

CONCOUIS & ..oovvniiii e Option/Section: ...............c.ooiiiiii. N° d’inscription :
Cocher une seule case parmi les six types de concours suivants : Cocher public OU privé

- . . . . , . UNIQUEMENT pour les X L
|:| externe |:| 3¢ externe |:| externe spécial |:| interne ou 1¢ interne |:| 2" interne |:| 2" interne spécial concours enseignants : |:| public |:| privé

Examen professionnel pour 'avancement augrade de : ...............cccooiiiiiiiiiiiiiiie i

Cadre réservé aux candidats d’examens et du concours général

EXamen @ ... Série/ Spécialité @ .............ooiiiii

Epreuve - Matiere © .............ooiiiiiii e SeSSION I ...

EFE GMM 1

DR3 - DR4

Tous les documents réponses sont a rendre,
méme non complétés.

Tournez la page S.V.P. @
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DR3 - Document Réponse 3

Q2.1.4

Vue de face

Vue de dessus

Motoréducteur , _
\ — Rouleau d’entrainement
P -~ N -, - ~ N
/ \ 4 AN
1 \ / \
1 \ 1 \
1 | I 1
\ 1 \ 1
§ | \ / \ !
\ /7 \ 4
A L’ AN A 4
g - o N
‘o R4
\ Représentaton de la
transmission par chaine
Dossier Réponses Page DR3 sur DR9
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DR4 - Document Réponse 4

Q2.2.7

AMORTISSEMENT CHOIX MOTEUR A MEILLEURE EFFICACITE ENERGETIQUE

EUR

500

400

SOOL

200

100

g _ _ angée
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Modéle CMEN v3

Nom de famille :
(Suivi, s'il y a lieu, du nom d’usage)

_E E Prénom(s) :
5o

E Numéro Né(e)
Candidat : le :

Cadre réservé aux candidats de concours de recrutement et examens professionnels

CONCOUIS & ..oovvniiii e Option/Section: ...............c.ooiiiiii. N° d’inscription :
Cocher une seule case parmi les six types de concours suivants : Cocher public OU privé

- . . . . , . UNIQUEMENT pour les X L
|:| externe |:| 3¢ externe |:| externe spécial |:| interne ou 1¢ interne |:| 2" interne |:| 2" interne spécial concours enseignants : |:| public |:| privé

Examen professionnel pour 'avancement augrade de : ...............cccooiiiiiiiiiiiiiiie i

Cadre réservé aux candidats d’examens et du concours général

EXamen @ ... Série/ Spécialité @ .............ooiiiii

Epreuve - Matiere © .............ooiiiiiii e SeSSION I ...

EFE GMM 1

DRS - DR6

Tous les documents réponses sont a rendre,
méme non complétés.

Tournez la page S.V.P. @
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DR5 - Document Réponse 5

Q233
A | B [T e [ ™ 1T © T F T & T =" 1'% T @& T &€& 7T 1T ™ 1T 8 1T © 1 7 T & ]
;;g e "
i : -
- éjs gJn. g)L
\ at FHIH. __i_
| ML
DD
£ 5 5] &
i A e
¢ Pl (L] [ [id ] (3T 27 157 (4 Gl Gl (2 (22 [l [ (24
1 SIEMENS SINAMICS VAR1
] E [ [ W (&3 [ F1[7] [F10F] [M [ [{# A 3]
NUTRITION & SANTE S0GEM 1 et SOGEM 2 m" ﬁ::m 04
i VARIATEUR 1 + MOTEUR 1 Sk AT 05

Q2.3.4

EUR/USA P100 KW 50HZ CEI

MOT VOLT P304

MOT CURR P305

MOT POW P307

MOT RPM P311

MOT ID P1900 0 Bloqué

Mac PAr P15 12 E/S standard avec consigne analogique

MIN RPM P1080 0

RAMP UP P1120 10s

RAMP DWN P1121 10s

FINISH YES
Dossier Réponses Page DR5 sur DR9
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DR6 - Document réponse 6

3.1 Etude de I’'asservissement

Q3.1.10
Signal A + Montant Descendant
Signal B + O =1 O =0 O =1 O =0
3.2 Etude de la régulation
Q3.2.3
S1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
S2
1 2 3 4 5
S3
1 2 3

Dossier Réponses Page DR6 sur DR9



Modéle CMEN v3

Nom de famille :
(Suivi, s'il'y a lieu, du nom d’usage)

@ﬁ E Prénom(s) :

E"ﬂ% Numéro Né(e)
E H- Candidat : le :

Cadre réservé aux candidats de concours de recrutement et examens professionnels

CONCOUIS & ..oovvniiii e Option/Section: ...............c.ooiiiiii. N° d’inscription :
Cocher une seule case parmi les six types de concours suivants : Cocher public OU privé

- . . . . , . UNIQUEMENT pour les X L
|:| externe |:| 3¢ externe |:| externe spécial |:| interne ou 1¢ interne |:| 2" interne |:| 2" interne spécial concours enseignants : |:| public |:| privé

Examen professionnel pour 'avancement augrade de : ...............cccooiiiiiiiiiiiiiiie i

Cadre réservé aux candidats d’examens et du concours général

EXamen @ ... Série/ Spécialité @ .............ooiiiii

Epreuve - Matiere © .............ooiiiiiii e SeSSION I ...

EFE GMM 1

DR7 - DRS

Tous les documents réponses sont a rendre,
méme non complétés.

Tournez la page S.V.P. @
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DR7 — Document Réponse 7

Q4.1.1

ra

': \ JI./
L/ T 1= Pompe A vide

Patmosphérigue

ra

\
_<

— i //
q

+ vers gutre circuit

/]
—

17T

- ¥ %—"‘ & bars -
1 9 2 -

[

T /L o 7| T
| - gg
ventouse 4.5 46 bars

Numéro Nom du composant Fonction du composant

A

Dossier Réponses Page DR7 sur DR9
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Q4.1.2

DRS8 - Document Réponse 8

_f_'_}}

ventouse

Q4.1.3

’—LL—L vers autre circuit

Pompe a vide

Patmosphérigue

& bars

[ I

4546 bars

_f_'_}

ventouse

’—LLL vers gutre circuit

Pompe & vide

Patmosphérique

[

4546 bars

& bars

Dossier Réponses

Page DR8 sur DR9



Modéle CMEN v3

Nom de famille :
(Suivi, s'il'y a lieu, du nom d’usage)

@ﬁ E Prénom(s) :

E"ﬂ% Numéro Né(e)
E H- Candidat : le :

Cadre réservé aux candidats de concours de recrutement et examens professionnels

CONCOUIS & ..oovvniiii e Option/Section: ...............c.ooiiiiii. N° d’inscription :
Cocher une seule case parmi les six types de concours suivants : Cocher public OU privé

- . . . . , . UNIQUEMENT pour les X L
|:| externe |:| 3¢ externe |:| externe spécial |:| interne ou 1¢ interne |:| 2" interne |:| 2" interne spécial concours enseignants : |:| public |:| privé

Examen professionnel pour 'avancement augrade de : ...............cccooiiiiiiiiiiiiiiie i

Cadre réservé aux candidats d’examens et du concours général

EXamen @ ... Série/ Spécialité @ .............ooiiiii

Epreuve - Matiere © .............ooiiiiiii e SeSSION I ...

EFE GMM 1

DRY9

Tous les documents réponses sont a rendre,
méme non complétés.

Tournez la page S.V.P. @
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DR9 - Document Réponse 9

Q4.1.4 Composants du circuit pneumatique permettant de répondre a I'exigence.

Q4.2.1

Dossier Réponses Page DR9 sur DR9






